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В суд Речицкого района Гомельской области поступило заяв-
ление об объявлении умершим КОНОВАЛОВА Сергея Леонидовича, 
1964 года рождения, проживавшего по последнему известному адре-
су: Гомельская область, г. Речица, ул. Снежкова, 30/34. 

Просьба ко всем гражданам и юридическим лицам сообщить 
в суд Речицкого района в течение 2-х месяцев со дня публикации 
имеющиеся сведения о Коновалове Сергее Леонидовиче. 

ИЗВЕЩЕНИЕ ИЗВЕЩЕНИЕ 
о проведении 14 июля 2015 года о проведении 14 июля 2015 года 
повторных торгов с условиями повторных торгов с условиями 

по продаже имущества, принадлежащегопо продаже имущества, принадлежащего  
ОАО «Автомагистраль»ОАО «Автомагистраль»

Предмет торгов (сведения о продаваемом имуществе, 
входящем в состав предмета торгов)

Здание административно-хозяйственное (наименование – здание 
административно-производственного корпуса с инвентарным номером 
420/С-1070) общей площадью 1573,3 кв. м; здание специализированное 
транспорта (наименование – здание гаражей с бойлерной, кузницей, скла-
дом с инвентарным номером 420/С-1071) общей площадью 385,8 кв. м; 
здание специализированное транспорта (наименование – здание гара-
жей со складом материалов с инвентарным номером 420/С-1072) общей 
площадью 1017,4 кв. м; здание многофункциональное (наименование 
– здание гаражей со столярным цехом, лабораторией, складом с ин-
вентарным номером 420/С-1599) общей площадью 1032,6 кв. м; здание 
административно-хозяйственное (наименование – здание проходной с 
инвентарным номером 420/С-1600) общей площадью 126,4 кв. м; здание 
специализированное коммунального хозяйства (наименование – здание 
туалета с инвентарным номером 420/С-35883) общей площадью 12,2 кв. м; 
сооружение неустановленного назначения (наименование – сооружение 
благоустройства с инвентарным номером 420/С-44516) общей площадью 
11936,1 кв. м; 
кран-балка (инв. № 041229); пресс гидравлический (инв. № 041202); 
станок вертикально-сверлильный ВСН-12 (инв. № 1031); станок на-
стольный (инв. № 044341); станок токарный 1 м63 (инв. № 041677); 
два стеллажа изготовленных (инв. №№ 070869 и 070870); станок 
точильно-шлифовальный (инв. № 0124); автозаправочный блок-пункт 
АБП 00.00.000ПС (инв. № 020090); зеленые насаждения (ель, каштан, 
рябина, липа) (инв. № 90022); комплектная трансформаторная подстан-
ция 2 КТПТАС-В/К400/10/0,4-08У1 (инв. № 040088); станция контейнер-
ная автозаправочная КА 33 (инв. № 020089); две топливораздаточные 
колонки (инв. №№ 020091 и 020092).

Площадь земельного участка – 1,9533 га, 
кадастровый номер 441300000009000041 

Местонахождение – Гродненская область, Лидский район, 
г. Лида, ул. Мицкевича, 41 (д. 41; д. 41, корп. 1; д. 41, корп. 2; 

д. 41, корп. 3; д. 41, корп. 4; д. 41, корп. 5). 

Начальная цена – 8 016 204 715 белорусских рублей с учетом НДС

Сумма задатка – 800 000 000 белорусских рублей

Обременение – аренда

Продавец имущества – ОАО «Автомагистраль», ул. Кижеватова, 8, 
220099, г. Минск, телефон (017) 212-50-62.

Организатор торгов – УП «Минский городской центр недвижимости», 
ул. К. Маркса, 39, к.10, 220030, г. Минск.

Условие торгов – победитель торгов (покупатель) оплачивает возна-
граждение за организацию и проведение торгов, включающее затраты 
на организацию и проведение результативного аукциона, в размере 
1 процента от цены продажи предмета торгов, указанной в протоколе о ре-
зультатах торгов, в течение 3 рабочих дней со дня проведения торгов.

Торги проводятся в соответствии со ст.ст. 417, 418 Гражданского кодек-
са Республики Беларусь и порядком проведения аукциона по продаже иму-
щества ОАО «Автомагистраль», утвержденным организатором торгов.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, 
внесшие задаток и заключившие соглашение с организатором торгов 
о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения 
аукциона по соответствующему предмету торгов, а также представившие 
организатору торгов следующие документы:

заявление на участие в аукционе (по форме, установленной организа-
тором торгов); заявление об ознакомлении с документами, продаваемым 
имуществом, порядком проведения аукциона (по форме, установленной 
организатором торгов); копию свидетельства о регистрации (для юри-
дических лиц и индивидуальных предпринимателей); копию устава (для 
юридических лиц); копию платежного документа о внесении задатка 
(задатков); документы, подтверждающие полномочия представителя 
юридического (физического) лица; а также, при необходимости, иные 
документы в соответствии с порядком проведения аукциона.

Задаток (задатки) перечисляется на расчетный счет УП «Минский го-
родской центр недвижимости» № 3012104971019 в региональной дирекции 
№700 ОАО «БПС-Сбербанк», г. Минск, код 153001369, УНП 190398583 не 
позднее окончания срока приема документов на участие в торгах.

Торги проходят в форме открытого аукциона с условиями на по-
вышение начальной цены. Торги проводит аукционист, определенный 
организатором торгов. В процессе торгов начальная цена повышается 
аукционистом до тех пор, пока только один участник согласится при-
обрести предмет торгов. Данный участник объявляется победителем 
торгов, а наивысшая цена (цена продажи) фиксируется в протоколе о 
результатах торгов и включает НДС. В ходе торгов участники могут пред-
лагать свою цену за продаваемое имущество в соответствии с порядком 
проведения аукциона.

В случае, если торги признаны несостоявшимися в силу того, что 
заявление на участие в них подано только одним участником или для 
участия в них явился только один участник, предмет торгов продается 
этому участнику (покупателю) при его согласии по начальной цене, уве-
личенной на пять процентов.

Договор купли-продажи между продавцом и победителем торгов 
(покупателем) заключается после предъявления копии платежных до-
кументов о перечислении суммы вознаграждения за организацию и 
проведение торгов и подписывается в течение 10 рабочих дней со дня 
проведения торгов.

Оплата стоимости приобретенного имущества с учетом НДС осущест-
вляется победителем торгов (покупателем) в порядке, предусмотренном 
в договоре купли-продажи. 

Торги проводятся 14 июля 2015 года в 11.00 по адресу: г. Минск, 
ул. К. Маркса, 39, зал аукционов. Прием документов, а также консультации 
по вопросам участия в торгах осуществляются с 02.07.2015 по 10.07.2015 
включительно в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (по пят-
ницам – до 16.45) по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, каб. 6. 

Телефоны для справок: 
(017) 327-48-36 (УП «Минский городской центр недвижимости»);

(017) 212-50-62 (ОАО «Автомагистраль»).

Сак ра та ры ят Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо-
ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь вы каз вае глы бо кае спа чу ван-
не на мес ні ку на чаль ні ка ўпраў лен ня ін фар ма цый ных 
рэ сур саў і тэх на ло гій — прэс-сак ра та ру Сак ра та ры я та 
Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе-
ла русь Кур бе ку Ге на дзю Ва сіль е ві чу ў су вя зі з на пат-
каў шым яго вя лі кім го рам — смер цю МА ЦІ.

РВУ «Вы да вец кі дом «Звяз да» вы каз вае шчы рыя 
спа чу ван ні на мес ні ку на чаль ні ка ўпраў лен ня ін фар ма-
цый ных рэ сур саў і тэх на ло гій — прэс-сак ра та ру Сак ра-
та ры я та Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду Рэс-
пуб лі кі Бе ла русь Кур бе ку Ге на дзю Ва сіль е ві чу ў су вя зі 
з на пат каў шым яго вя лі кім го рам — смер цю МА ЦІ.

УЗ РО ВЕНЬ УЗА ЕМ НА ГА ГАНД ЛЮ 
НІ КО ГА НЕ ЗА ДА ВАЛЬ НЯЕ

Пар ла мен та рыі Бе ла ру сі і Ар ме ніі аб мер ка ва лі план да лей ша га су пра цоў ніц тва, 
у пер шую чар гу, у ганд лё ва-эка на міч най сфе ры

ПЕ РАД ДЗЯР ЖАЎ НЫМ СВЯ ТАМ — 
ДЗЯР ЖАЎ НЫЯ ЎЗНА ГА РО ДЫ

АД ДА ЧА АД ЗЯМ ЛІ

Учо ра пар ла менц кая дэ ле га цыя 
Рэс пуб лі кі Ар ме нія су стрэ ла ся з 
кі раў ніц твам абедз вюх па лат бе ла-
рус ка га пар ла мен та і ўзя ла ўдзел у 
па ся джэн ні Між пар ла менц кай ка мі-
сіі па су пра цоў ніц тве.

Бе ла русь і Ар ме нію аб' яд ноў вае не 
толь кі са вец кае мі ну лае, агуль ная Пе-
ра мо га ў Вя лі кай Ай чын най вай не, але 
і су мес нае член ства ў Са друж нас ці Не-
за леж ных Дзяр жаў, АДКБ, удзел у пра-
гра ме ЕС «Ус ход няе парт нёр ства», а з 
па чат ку гэ та га года яшчэ і са юз ніц кія ад-
но сі ны ў рам ках ЕА ЭС. Ба дай, апош няе 
па він на най больш за ўсё на блі зіць на шы 
кра і ны ў бу ду чыні, бо мэ ты ін тэ гра цый-
на га аб' яд нан ня, якое ня даў на стар та ва-
ла, — сва бод ны рух та ва раў, ка пі та лу, 
па слуг і пра цоў най сі лы па між са юз ні ка-
мі. Тым не менш, ста тыс ты ка ня ўмоль на 
дэ ман струе ад моў ную ды на мі ку ме на ві та 
ў ганд лё ва-эка на міч ных ста сун ках па між 
Ар ме ні яй і Бе ла рус сю ў апош ні час. Та ва-
ра зва рот за ча ты ры ме ся цы гэ та га го да 
ска ра ціў ся амаль на 30% у па раў на нні з 
ад па вед ным пе ры я дам мі ну ла га. Ня гле-
дзя чы на ста ноў чае саль да, наш экс парт 
у гэ ту кра і ну здаў па ўсіх па зі цы ях і склаў 
уся го толь кі 6 міль ё наў до ла раў ЗША.

— Ганд лё выя ад но сі ны на шых кра ін 
апош нім ча сам не ад па вя да юць маг чы-
мас цям, — са шка да ван нем кан ста та ваў 
Ула дзі мір Анд рэй чан ка на су стрэ чы з 
на мес ні кам стар шы ні На цы я наль на га 

схо ду Ар ме ніі Эду ар дам Шар ма за на-
вым. — У нас ёсць шмат маг чы мас цей 
для ўза е ма дзе ян ня — у сель скай гас па-
дар цы, па па стаў ках тэх ні кі, ства рэн ні 
прад пры ем стваў, ад нос на пра мыс ло вай 
ка а пе ра цыі. Мы га то вы пай сці на роз ныя 
за ха ды ў пла не лі зін га вых па ста вак на 
тых умо вах, якія бу дуць пры маль ныя для 
ар мян ска га бо ку.

На дум ку бе ла рус ка га спі ке ра, ад ным 
з ва ры ян таў па спя хо ва га су пра цоў ніц тва 
так са ма мо жа стаць праца на ўзроў ні 
рэ гі ё наў.

Ра зам з тым па лі тыч ныя і гу ма ні тар-
ныя ад но сі ны па між Бе ла рус сю і Ар ме-
ні яй зна хо дзяц ца на вы со кім уз роў ні. З 
гэ тым па га джа лі ся і прад стаў ні кі ар мян-
ска га пар ла мен та, і бе ла рус кі бок.

Стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі Мі ха-
іл Мяс ні ко віч ад зна чыў, што бе ла рус-
ка-ар мян скія ад но сі ны ма юць сіс тэм ны 
ха рак тар.

— Мы пад трым лі ва ем адзін ад на го 
на між на род най арэ не, — ска заў ён. — 
На прык лад, бе ла рус кія і ар мян скія пар-
ла мен та рыі эфек тыў на ўза е ма дзей ні ча-
юць у МПА СНД. У нас, на шчас це, ня ма 
прын цы по ва га роз на га лос ся, якое маг ло 
б не га тыў на ўплы ваць на між дзяр жаў ныя 
ад но сі ны.

Стан і перс пек ты вы ганд лё ва-эка на-
міч на га су пра цоў ніц тва бы лі пер шым і 
са мым доў гім па ча се аб мер ка ван ня пы-
тан нем дзя вя та га па сяджэн ня Між пар-
ла менц кай ка мі сіі па су пра цоў ніц тве На-

цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь і 
На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі Ар ме нія. 
У па ся джэн ні ўзя лі так са ма ўдзел стар-
шы ня бе ла рус кай част кі Між ура да вай 
Бе ла рус ка-Ар мян скай ка мі сіі па ганд-
лё ва-эка на міч ным су пра цоў ніц тве, мі-
ністр ляс ной гас па дар кі Бе ла ру сі Мі ха іл 
Амель я но віч і прад стаў ні кі мі ніс тэр стваў 
эка но мі кі і за меж ных спраў.

Акра мя та го, пар ла мен та рыі дзвюх 
кра ін аб мер ка ва лі між на родныя стасункі 
і вы ні кі су мес най ра бо ты па свят ка ван ні 
70-год дзя Пе ра мо гі са вец ка га на ро да ў 
Вя лі кай Ай чын най вай не.

— У го ра дзе Брэс це 1 лі пе ня мы, дзве 
пар ла менц кія дэ ле га цыі, ва ўра чыс тай 
аб ста ноў цы ад кры ем па мят ны знак — 
Хач кар — во і нам-ар мя нам, якія за гі ну лі 
пры аба ро не Брэсц кай крэ пас ці, — па ве-
да міў жур на ліс там Вік тар Гу мін скі.

Па вы ні ках па ся джэн ня Між пар ла-
менц кай ка мі сіі бы ло вы ра ша на пра-
цяг нуць ра бо ту па ства рэн ні ў ар мян-
скім го ра дзе Гюм ры прад пры ем ства па 
збор цы бе ла рус кай сель гас тэх ні кі з вы-
ха дам на ры нак трэ ціх кра ін, а так са ма 
ства рэн не ў Ар ме ніі сэр віс ных цэнт раў 
па аб слу гоў ван ні ўжо куп ле ных бе ла рус-
кіх трак та роў. Бы лі агу ча ны так са ма ідэі 
па прад стаў лен ні па слуг па пе ра воз цы 
гру заў бе ла рус кі мі кар' ер ны мі са ма зва-
ла мі на гор на-ўзба га чаль ных кам бі на тах 
Ар ме ніі.

Воль га МЯДЗ ВЕ ДЗЕ ВА.
medvedeva@zviazda.by

Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка на пя рэ дад ні Дня Не за-
леж нас ці ўру чыў дзяр жаў ныя ўзна га ро ды ва ен на слу жа-
чым, прад стаў ні кам аг ра пра мыс ло ва га комп лек су, дзея-
чам мас тац тва, ву чо ным і пе да го гам, ме ды цын скім ра бот-
ні кам, спарт сме нам і трэ не рам, па ве дам ляе БЕЛ ТА.

«Тут пры сут ні ча юць лю дзі роз ных пра фе сій, уз рос таў. Але 
аб' яд ноў вае вас га лоў нае — доб ра сум лен нае слу жэн не Ай чы не 
і плён ная пра ца на ка рысць на ша га бе ла рус ка га на ро да», — 
ска заў кі раў нік дзяр жа вы.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў, што ў су час ных умо вах 
да во дзіц ца асаб лі вую ўва гу на да ваць пы тан ням аба ра на здоль-
нас ці кра і ны, пад трым цы нар маль на га ўзроў ню Уз бро е ных 
Сіл, ва ен най бяс пе кі. «Та му рэ гу ляр на пра вод зяц ца ву чэн ні, 
удас ка наль ва ец ца сіс тэ ма кі ра ван ня вой ска мі, іх асна шчэн не 
най ноў шым уз бра ен нем, пад рых тоў ка афі цэр ска га і ра да во га 
скла ду», — пад крэс ліў бе ла рус кі лі дар. Ор дэ на мі «За служ бу 
Ра дзі ме» ад зна ча ны афі цэ ры, на ра хун ку якіх пос пе хі во ін скіх 
пад раз дзя лен няў, што ўзна чаль ва юц ца імі, у ву чэн нях і пад-
тры ман ні вы со ка га ўзроў ню ба я вой га тоў нас ці.

Са мую шмат лі кую гру пу ся род уз на га ро джа ных скла лі прад-
стаў ні кі аг ра пра мыс ло ва га комп лек су. Прэ зі дэнт звяр нуў ува-
гу на тое, што ў ця пе раш ніх ня прос тых эка на міч ных умо вах 
асаб лі вую каш тоў насць уяў ляе во пыт па спя хо вай ра бо ты бе-
ла рус кіх пе ра да вых гас па да рак, якія з'яў ля юц ца са праўд ны мі 
ма я ка мі, да стой ны мі пры кла да мі для ўсёй га лі ны, і не толь кі 
бе ла рус кай.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў, што вы со кія ўра джаі збож-
жа вых і ін шых куль тур, на рошч ван не вы твор час ці ма ла ка, мя са, 
пло да а га род нін най пра дук цыі з го да ў год ха рак тэр ныя для 
та кіх гас па да рак, як «Аст ра ме ча ва», «Чар наў цы», «Бар коў скі», 
«Ля ха віц кі», «Ві дам лян скае», «Азя рыц кі-Аг ра», «Пруд ні кі» з 
Брэсц кай, Мін скай і Ві цеб скай аб лас цей. «Тут да бі ва юц ца не 
толь кі доб рых ва ла вых па каз чы каў, але і пры быт ку, устой лі ва га 
фі нан са ва га ста но ві шча», — пад крэс ліў Прэ зі дэнт.

Ор дэ ны і га на ро выя зван ні за слу жы лі кі раў ні кі на зва ных 
гас па да рак, а так са ма апе ра тар ма шын на га да ен ня СВК «Рас-
свет» імя Ар лоў ска га Кі раў ска га ра ё на, ме ха ні за тар і ін жы нер 
ад кры тых ак цы я нер ных та ва рыст ваў «Да ва тар скі» Шар каў-
шчын ска га ра ё на і «Ла зо ві чы» Клец ка га.

Не менш прад стаў ні чую, чым аг ра рыі, гру пу ся род уз на-
га ро джа ных скла лі вя до мыя дзея чы мас тац тва. Па за слу гах 

ацэ не ны твор чыя пос пе хі ар тыс таў На цы я наль на га ака дэ міч-
на га Вя лі ка га тэ ат ра опе ры і ба ле та, Рэс пуб лі кан ска га тэ ат ра 
бе ла рус кай дра ма тур гіі, На цы я наль на га ака дэ міч на га на род на-
га хо ру імя Г.І. Ці то ві ча, Гро дзен ска га аб лас но га тэ ат ра ля лек 
і шэ ра гу ін шых уста ноў. «Дзяр жа ва вы со ка цэ ніць ваш уклад 
у раз віц цё на цы я наль най куль ту ры, ду хоў нае ўзба га чэн не на-
ша га на ро да», — да даў Прэ зі дэнт.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў пра цу бу даў ні коў, уру чыў-
шы ор дэн Ай чы ны ІІІ сту пе ні кі раў ні ку Круг лян скай пе ра соў най 
ме ха ні за ва най ка ло ны № 266, якая не ад на ра зо ва за но сі ла ся на 
Рэс пуб лі кан скую дош ку Го на ру, Мі ка лаю Па трон чы ку.

Цёп лыя сло вы ўдзяч нас ці і ўзна га ро ды за слу жы лі так са ма 
ву чо ныя і пе да го гі, чые рас пра цоў кі ак тыў на ўка ра ня юц ца на вы-
твор час ці і ў на ву чаль ным пра цэ се, ме ды цын скія ра бот ні кі, спарт-
сме ны і трэ не ры, якія сва ёй пра цай і пры кла дам пра па ган ду юць 
зда ро вы лад жыц ця і ства ра юць пры ваб ны імідж кра і ны.

Аляк сандр Лу ка шэн ка па він ша ваў усіх з на ды хо дзя чым 
свя там — Днём Не за леж нас ці — і вы со кі мі дзяр жаў ны мі ўзна-
га ро да мі. «Ня хай яны па слу жаць вам доб рым сты му лам для 
да лей шай па спя хо вай дзей нас ці на ка рысць на ша му на ро-
ду», — ска заў Прэзідэнт.

За дзей ні чан не ў гас па дар чым 
аба ро це пус ту ю чых па мяш кан няў, 
ства рэн не там но вых ра бо чых мес цаў, 
а так са ма эфек тыў нае ка ры стан не 
зя мель ны мі ўчаст ка мі, ска ра чэн не 
коль кас ці пус ту ю чых да моў 
у сель скай мяс цо вас ці — усе гэ тыя 
пы тан ні раз гле джа ны на вы яз ным 
па ся джэн ні Са ве та па ўза е ма дзе ян ні 
ор га наў мяс цо ва га са ма кі ра ван ня 
пры Са ве це Рэс пуб лі кі На цы я наль на га 
схо ду Бе ла ру сі на пры кла дзе 
шэ ра гу аб' ек таў г. Грод на 
і Гро дзен ска га ра ё на.

Аператар машыннага даення СВК «Рассвет» імя Арлоўскага Кіраўскага 
раёна Валянціна КЛІМОВІЧ узнагароджана ордэнам Пашаны.

Дзяр жаў най ма ё мас цю 
трэ ба рас па ра джац ца эфек тыў на
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Стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі На-
цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі Мі ха-
іл Мяс ні ко віч пад крэс ліў, што на ша 
за ка на даў ства да зва ляе вы ра шаць 
усе пы тан ні, скі ра ва ныя на эфек тыў-
нае вы ка ры стан не і зям лі, і аб' ек таў 
дзяр жаў най ма ё мас ці. Ад нак шмат 
зя мель ных участ каў вы ка рыс тоў ва-
ец ца дрэн на, асаб лі ва ў так зва ных 
не перс пек тыў ных вёс ках. І тут шмат 
што за ле жыць ад ак тыў нас ці мяс цо вых 
ор га наў ула ды. Для та кіх на се ле ных 
пунк таў у кож ным ра ё не вар та ства-
рыць свое асаб лі вую схе му раз віц ця, 

каб на даць ім «дру гое ды хан не», даць 
ад па вед ную ін фар ма цыю для па тэн цы-
яль ных за бу доў шчы каў. Акра мя та го, 
у ар га ні за цы ях і рэс пуб лі кан скай, і ка-
му наль най улас нас ці шмат пло шчаў, 
якія не за дзей ні ча ны аль бо вы ка рыс-
тоў ва юц ца не эфек тыў на. Ка лі іх па 
ней кіх пры чы нах не ўда ец ца пра даць, 
то мяс цо вым Са ве там дэ пу та таў трэ-
ба ка рыс тац ца сва і мі паў на моц тва мі 
па ства рэн ні та кіх арэнд ных умоў, каб 
яны бы лі вы гад ны мі для ма ло га і ся-
рэд ня га біз не су.

Ба рыс ПРА КОП ЧЫК.


